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Istentisztelet – Tisztségviselők beiktatása 

Igehirdetés címe: Isten nevelése 3 témában 

 

(1. dia) „5Bízzál az ÚRban teljes szívből, és ne a magad 

eszére támaszkodj! 6Minden utadon gondolj rá, és ő egyen-

getni fogja ösvényeidet. 7Ne tartsd bölcsnek önmagadat, 

féljed az URat, és kerüld a rosszat! 8Gyógyulás lesz ez tes-

tednek, és felüdülés csontjaidnak. 9Tiszteld az URat vagyo-

nodból és egész jövedelmed legjavából, 10akkor bőségesen 

megtelnek csűreid, és must árad sajtóidból. 11Az ÚR intését 

meg ne vesd, fiam, és dorgálását meg ne utáld! 12Mert akit 

szeret az ÚR, azt megdorgálja, de mint apa a fiát, akit ked-

vel.” Péld 3,5-12 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

 A mára kijelölt igehirdetési alapige 3 területen indított el 

bennem gondolatokat. Erről a 3 témáról szeretnék nektek be-

szélni. (2. dia) 

1. Istenre való hagyatkozás 

2. A keresztyén ember anyagiakhoz való hozzáállása 

3. Isten szeretetből való nevelése 

Igyekszem jól, körül határolt módon elválasztani egymástól 

ezeket úgy, hogy mindeközben észre vehetjük, egymásra épül-

nek, és összefüggések vannak egymás között.  

1. (3. dia) Istenre való hagyatkozás 

Ádám és Éva bűnbeesése óta az emberiség a maga sorsát akar-

ja irányítani. Kezébe vette életét, a maga ura akar lenni és saját 

sorsát, ügyes-bajos dolgát a maga kezében szeretné tartani.  

Még a magyar nyelvben használt szólás-mondások is ezt erősí-

tik meg nem biblikus módon, (4. dia) „mindenki a maga sze-

rencséjének kovácsa.”, „segíts magadon, Isten is megsegít.”. 

Az ember az élethelyzeteit a maga legjobb tudása szerint sze-

retné irányítani, döntéseit meghozni. Életútján számtalan sok 

ilyen döntéshelyzetbe kerül az ember és minden igyekezetével 

azon van, hogy jól döntsön. Aztán sok esetben elkapkodja, sok 

esetben érzelmeire vagy a pillanatnyi benyomására hagyatkoz-

va hoz meg döntéseket. Hol szerencsésnek, hol szerencsétlen-

nek tartja magát, hol másokat hibáztat, hol magát. Hol a kö-

rülmények, hol a feltételek nem adottak, hogy jól menjenek a 
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dolgok a mindennapi életben. Aztán ha jól megy a szekér, ak-

kor vállon veregeti magát az ember, hogy milyen ügyes, krea-

tív, szerencsés, megold mindent. 

 Igénk teljesen másról beszél és teljesen más megvilágí-

tásba helyezi az embert. Azt mondja (5. dia): „5Bízzál az ÚR-

ban teljes szívből, és ne a magad eszére támasz-

kodj! 6Minden utadon gondolj rá, és ő egyengetni fogja ös-

vényeidet. 7Ne tartsd bölcsnek önmagadat, féljed az URat, 

és kerüld a rosszat!” Csupa imperatívuszban beszél Isten az 

emberrel (6. dia): 

- bízzál… 

- ne a magad eszére támaszkodj… 

- gondolj rá… 

- ne tartasd bölcsnek magad… 

- féljed az Urat…kerüld a rosszat 

Ebben az 5 felszólításban Isten arra bátorít, légy bármilyen 

helyzetben, bármilyen körülmények között, bármilyen próbaté-

telben, mélységben vagy magasságban, (6/a dia) hagyatkozz 

Őreá. 

 Isten egy másik utat kínál fel. Egy olyan biztos utat, ami 

az Ő akaratának a megismeréséhez vezet. Erre az útra való rá-

lépésnek a feltétele, hogy bízzak Benne teljes szívből. Ő tudja, 

hogy nekem mi a legjobb és meg is teszi azok esetében, akik 

Őreá bízzák a döntéseket, akik Őreá hagyatkoznak. Isten 

azoknak az életét veszi kezébe, akik engedik. Akik belehelye-

zik törékeny életüket az Ő kezébe. (7. dia) Ő nyújtja a kezét és 

bele lehet kapaszkodni, utána lehet nyúlni. (7/a dia) Ahogy a 

fuldkoló utána nyúl a mentő kéz után, úgy lehet utána nyúlni 

az átszegezett kéz után. Azonban beszéljünk tisztán és világo-

san! (8. dia) Ebbe a kézbe bele lehet kapaszkodni, de ezt a 

mentő kezet el is lehet utasítani. Sokan ezt a teljes ráhagyatko-

zást nem tudják megtenni. Ő kérlel, bátorít, hogy teljes szívből 

bízzál Benne életed minden területén. Ne csak azokon, melye-

ken kudarcot vallottál, hanem minden területen. A pályavá-

lasztás, párválasztás, munkahely, család, gyülekezet, szolgálat, 
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megélhetés, betegség, próbatétel, gyász területén. Olyan össze-

tett, szövevényes az emberi élet és olyan jó Isten kezében tudni 

egész életünket. Hogy nem kell körömrágta aggodalommal, 

feszülten gondolni az életünkre, döntéseinkre, hanem teljes 

bizalommal lehetünk Őiránta, hogy kezében tartja sorsunkat és 

teljes szívből bízhatunk Őbenne.  Ez a bizalom járhatja át min-

den helyzetben az életünket. Néhány fontos gyakorlati útmuta-

tást összeszedtem, amely segít ennek a megélésében: 

- (9. dia) Isten akaratának megismerésével kapcsolatban 

az a legfontosabb, hogy szorosan az Ő nyomában jár-

junk („9Az alázatosakat igazságosan vezeti, és az ő út-

jára tanítja az alázatosakat.” Zsolt 25,9) 

- (9/a dia) Mivel az Úr legtöbbször Igéje által jelenti ki 

akaratát, töltsünk sok időt a bibliaolvasással. 

- (9/b dia) Imádkozzunk kitartóan, állhatatosan  

- (9/c dia) Kérjünk tanácsot istenfélő keresztyénektől, le-

gyenek lelki testvéreink, akikkel testvéri közösségben 

lehetünk 

- (10. dia) Kérjünk Istentől vezetést, útmutatást, erősítsen 

meg döntésekben és adjon békességet, ami az Ő akarata 

- (10/a dia) Ha nem látjuk Isten vezetését, akkor Isten ve-

zetése a türelmes várakozás (még). Ha homályos, mit 

kellene tenni, akkor világos, hogy várnunk kell 

- (10/b dia) Isten szól az Igéje, a bölcs tanács, a körülmé-

nyek bámulatos egybeesése, valamint a Szent Lélek ál-

tal, aki hatást gyakorol az ember értelmére, érzelmeire, 

akaratára 

(Csokos ház vásárlása – Budapest – Isten vezetése az 

életünkben.) 

A következő, amiben Isten világosan szeretne tanítani bennün-

ket: 

1. (11. dia)A keresztyén ember anyagiakhoz való hozzáál-

lása 

És itt lépünk át egy nagyon nehéz, kényes témára. Beszélnünk 

kell róla, mert a Szentírás is beszél róla. Tanulnunk kell erről a 

témáról is, mert életünk része, és nem tudjuk kizárni az éle-
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tünkből. Természetesen kell szeretettel, óvatossággal, tapinta-

tossággal beszélni róla anélkül, hogy bárki anyagiasnak tartana 

akár engem, akár Istent, akár a gyülekezetet. A múlt héten, 

amikor választás volt itt az V. körzetben, akkor többen odajöt-

tek hozzám és kérdezték, hogy hogy van ez az adakozás kérdé-

se, a törvények, a választói névjegyzékbe bekerülés stb. Akkor 

úgy megfogalmazódott bennem, hogy óvatosan, de kell újra 

beszélnem erről a témáról, mert utoljára 2018. október 14-én 

volt (először mióta itt vagyok közöttetek 2007 óta) téma az 

adakozás (meg lehet hallgatni, a honlapon rajta van 

https://mandabokor.lutheran.hu/wp-content/uploads/2018/10/Tiszta-

sz%C3%ADvvel-val%C3%B3-felaj%C3%A1nl%C3%A1s-P%C3%A9ld-2326-

Zsolt-1002-V.-M%C3%B3z-1422-29-P%C3%A9ld-39-10.pdf). S bennem 

volt, hogy nem szeretném ezt direktben elővenni, majd Isten 

készíti az alkalmat. A mára kijelölt Ige pedig éppen érinti ezt a 

kérdést. Aki ismer engem és rendszeresen itt van a gyüleke-

zetben, nagyon jól tudja, hogy nem, vagy nagyon ritkán beszé-

lek anyagi jellegű dolgokról. Egyrészt azért, mert szemérmes 

vagyok ezen a területen, másrészt azért, mert a szívek Krisztus 

előtt megnyílása a legfontosabb számomra, nem pedig a pénz-

tárca megnyílása. Az anyagiak – számomra legalábbis – az 

utolsók sorában kullognak. Na, nem azért – és nem szeretnék 

szenteskedni – mintha akár én, a családom nem fizetésből él-

nénk, vagy nem lenne fontos az egzisztencia. Meg vagyok 

győződve arról, hogy az (12. dia) anyagiak kérdése mindig 

szívkérdés. Jézusnak a szava lesz számomra mindig irányadó, 

amit az evangéliumokban olvashatunk (13. dia): „21Mert ahol 

a te kincsed van, ott lesz a te szíved is.” Mt 6,21. Ha neked a 

kincsed a pénz, akkor a szíved is ott lesz. Ha neked a kincsed a 

családod, akkor a szíved a családodé lesz. Ha neked kincsed az 

Úr lesz, akkor az Úrban lesz a szíved is. Ha neked a kincsed a 

gyülekezet, akkor a szíved a gyülekezetért, az Isten ügyéért 

fog dobogni. Ezt nem lehet kierőszakolni, nem lehet nyomást 

gyakorolni, mert ha nem lesz ott a szíve valakinek, akkor telje-

sen mindegy. Ha fontos nekem a gyülekezet, fontos nekem a 

közösség, magaménak érzem a templomot, az imaházat, fele-

https://mandabokor.lutheran.hu/wp-content/uploads/2018/10/Tiszta-sz%C3%ADvvel-val%C3%B3-felaj%C3%A1nl%C3%A1s-P%C3%A9ld-2326-Zsolt-1002-V.-M%C3%B3z-1422-29-P%C3%A9ld-39-10.pdf
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lősséget érzek iránta, a szívemnek része lesz a gyülekezet és 

minden, ami benne van, akkor annak fenntartásában is részt 

vállalok. Azt a téves hiedelmet hadd oszlassam el, hogy az 

egyházat az állam tartja fenn. Az államtól egyetlen fillért nem 

kap az egyház gyülekezet működtetése címen. Normatívát 

kapnak az egyházi iskoláink, a diakóniai intézményeink, mert 

állami feladatokat látnak el, de gyülekezeteink nem kapnak 

állami támogatást. Vannak gyülekezetek, ilyen például a Nyír-

egyházi Evangélikus Egyházközség is, akik kárpótlás címen 

járadékot kapnak, mert a kommunizmus előtt épületei voltak, 

amelyeket aztán államosítottak és a rendszerváltás után nem 

kaptak vissza, ezért kárpótlást kapnak évről-évre, amely segít a 

működésben, de korántsem fedezi, sőt, töredéke az éves költ-

ségvetésnek. Tehát anyagi támogatást nem kapnak a gyüleke-

zetek, hanem abból tartja fenn magát, amit a gyülekezeti tagok 

adnak jószívvel. (14. dia) 

- egyházfenntartói járulék 

- adomány 

- céladomány 

- perselypénz 

Hamis képzet az is, hogy az adó 1 %-át a gyülekezetek kapják. 

Sajnos ez sem igaz. Hiszen anonim módon történik, és az 

Evangélikus Egyháznak ajánlják fel, aki egy-egy évben egy-

egy célt határoz meg, pl. árvákat, szeretetintézményeket, szülői 

hálózatot, fogyatékkal élőket támogat a felajánlott összegből, a 

gyülekezetek ebből nem kapnak semmit.  

Abból kell fenntartania magát, amit a gyülekezeti tagok adnak. 

Ezekből kell fenntartani a gyülekezetet, minden ingatlant és 

fizeni minden rezsit, biztosítást, fenntartást. (15. dia) Számta-

lan épülete van a gyülekezetnek, alkalmazottai, rengeteg prog-

ramot szervez, amelyeket nem profitorientáltan szervez, nem 

belépőkkel, hanem azért, hogy minden egyes programon Jézus 

Krisztust megismerhetővé tegye.  

Maga Jézus is beszél, többször érinti az anyagiak kérdé-

sét. Az Ószövetségben is olvashatunk erről elég részletesen. 
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Néhány példát hadd említsek, amely segíthet megérteni az 

anyagiak kérdését. 

(16. dia) „ 5Jóás ezt mondta a papoknak: A szent adomá-

nyokból eredő összes pénzt, amit az ÚR házába visznek, a 

forgalomban levő pénzt, azt a pénzt, amelyet fejenként ró-

nak ki becslés szerint, továbbá mindazt a pénzt, amit az 

emberek szívük szerint visznek az ÚR házába, 6vegyék ma-

gukhoz a papok, mindegyik a maga ismerősétől, azután 

javíttassák ki a templom rongálódásait, ahol csak ilyen 

rongálódás található. […] 10Akkor Jójádá főpap vett egy 

ládát, a fedelén lyukat fúrt, és odatette az oltár mellé jobb 

felől, ahol be szoktak menni az ÚR házába. Abba tették az 

ajtót őrző papok mindazt a pénzt, amit az ÚR házába vit-

tek. 11Mikor aztán látták, hogy sok pénz van a ládában, 

odament a király kancellárja a főpappal együtt, csomókba 

kötötték, és megolvasták az ÚR házában talált pénzt. 12A 

lemért pénzt átadták a munkavezetőknek, akik az ÚR há-

zához voltak rendelve. Azok pedig kiadták az ácsoknak és 

az építőmestereknek, akik az ÚR házánál dolgoztak, 13meg 

a kőműveseknek és a kőfaragóknak, hogy vásároljanak fát 

és faragott köveket az ÚR háza rongálódásainak a kijavítá-

sához, és ami csak szükséges volt a templom javításához.” 

II Kir 12,5-6.10-13. Ebben a részben arról olvashatunk tehát, 

hogy a hívek felelősséget éreznek a lelki otthonuk iránt.  

Dávid király hasonló módon tett, amikor a templomépítésről ír 

(17. dia): „és mivel szeretetet érzek Istenem háza iránt, 

adok Istenem házára azon felül, amit szereztem a szent 

házra: […] 6Ekkor önként adakoztak a családfők, Izráel 

törzseinek a vezetői, az ezredesek és a századosok, meg a 

királyi udvartartás vezetői. 7Adtak az Isten háza munkála-

taira ötezer talentum aranyat, tízezer dárikot, tízezer ta-

lentum ezüstöt, tizennyolcezer talentum rezet és százezer 

talentum vasat. 8Akinek drágaköve volt, odaadta az ÚR 

házának a kincseihez, a gérsóni Jehiél kezéhez. 9És örült a 

nép az önkéntes adakozásnak, mert tiszta szívvel, önként 

adakoztak az ÚRnak. Dávid király is nagy örömmel ör-
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vendezett. […] Bizony tőled van mindez, és csak azt adtuk 

neked, amit kezedből kaptunk. […] 17Tudom, Istenem, 

hogy te a szíveket vizsgálod, és gyönyörködsz az őszinte-

ségben. Én mindezt őszinte szívvel, önként adtam, és most 

örömmel látom, hogy önként adakozott neked néped, 

amely itt összegyűlt. ” I Krón 29,3b.6-9.14b.17. 

Az adakozásnál a legfontosabb mindig a szív. Milyen szívvel 

adom? Mert ha kötelességnek, letudnivalónak érzem, akkor 

nincs rá szükség. Nem mi, hanem Isten vizsgálja a szívünket 

és a Krisztusban hívők csak azt adják vissza, amit kaptak, jó 

szívvel, örömmel, nem fukarkodva, nem szájat húzva, nem 

vonakodva, tudva azt, hogy Istennek adják vissza, amit kaptak. 

A hívő ember, akinek a szíve, élete megváltozott és Krisztus-

ban új életet nyert, annak léte a gyülekezet, a közösség. Azért 

a gyülekezetért pedig felelősséget vállal. A felelősség megmu-

tatkozik a szolgálatban, a kétkezi munkában, anyagi teherhor-

dozásban.  

Szoktak odajönni hozzám, hogy megkérdezzék, mennyit 

adjanak a gyülekezetnek. Sosem szoktam megmondani, ki 

mennyit adjon, én nem is foglalkozom anyagiakkal. De egy 

érdekességet hadd mondjak el, ami alapján le lehet vonni a 

tanulságot. Van, hogy látom, hogy (18. dia) 4-5 tagú család 

befizet egyházfenntartói járulékként egy évre 2000 Ft-ot a 

gyülekezetbe. Ha ezt visszaosztom a 4 tagú családdal, akkor ez 

évi 500 Ft/fő, havonta 41,6 Ft. (18/a dia) Egy doboz cigaretta 

kb 1500 – 2000 Ft, s erre, ha 1,5 dobozt számolok naponta 

1500 Ft-al, akkor 2250 Ft/nap, 69 750 Ft/hónap, 837 000 

Ft/év. És ezt elfüstölik, nem mellesleg még az egészsége is 

rámegy. Micsoda kontraszt. Emlékszem, amikor Angliában 

voltam, ott találkoztunk egy hívő családdal, akik dohányoztak. 

Egyszer Isten megmutatott nekik valamit és megértetett velük 

valami nagyon fontosat. Leültek otthon és kiszámolták, hogy 

mennyit költenek dohánytermékre egy nap, egy hónapban, egy 

évben, s mikor kiszámolták, elszörnyülködtek. Akkor kaptak 

Istentől erőt, hogy hagyják el, tegyék le és amit ezzel megspó-
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roltak, annak egy részét tizedként odaadják a gyülekezetüknek, 

a másik felét pedig arra költik, hogy minden évben együtt, ket-

tesben elmennek nyaralni. Milyen áldás lett a kapcsolatukon is 

és a jó szívvel való adakozáson is. 

Tudjátok, ezt a gyülekezetet elsősorban nem az igazán 

jómódúak tartják el, hanem a hálás hívők, akik felelősséget 

éreznek a gyülekezetért. A mai napig vannak olyanok, akik a 

már régen kivont 1 Ft-osokat, vagy még használatban lévő 5-

10 Ft-osokat dobnak a perselybe. Azt gondolom, ez Isten meg-

csúfolása. Az ilyen ember nagyon szegény lelkileg. Ezért 

mondtam, szív kérdés az adakozás. Tudok-e adni az időmből, 

a szolgálatomból, a kétkezi munkámból? 

Azt mondja az Ige (19. dia): „9Tiszteld az URat va-

gyonodból és egész jövedelmed legjavából, 10akkor bősége-

sen megtelnek csűreid, és must árad sajtóidból.” Sokszor 

tapasztaltam meg a saját életemben, hogy Isten sokszorosan 

megáldja az övéit. Sokszor átéltem valóságosan azt az Igét, 

amiről Jézus beszél: (19/a dia) „38Adjatok, és adatik nektek: 

jó, megnyomott, megrázott, megtetézett mértékkel adnak 

öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mértek, olyan mérték-

kel mérnek viszonzásul nektek.” Lk 6,38. Jézus nem hagyja 

az öviét cserben, ha szorult helyzetben is van, nem hagyja ma-

gára, hanem megsegíti. Hogyne tenné, hiszen Övé az egész 

teremtett világ, minden az Övé. Olyan jó látni, amikor a hívő 

emberek rá tudják magukat bízni Jézusra, hálásak mindenért, 

amilyük van, nem elégedetlenek, hálátlanok, telhetetlenek, ha-

nem Krisztusban megelégedettek és hálásak. Ez a hála fogja 

aztán betölteni a szívét, és ebből a hálából fakad a gyülekezet 

iránt érzett felelősség, az adakozás. (20. dia) Valaki egyszer 

azt mondta: „A pénz olyan, mint a trágya: ha egy kupacban 

van, akkor bűzölög és büdös, ha szét van terítve, akkor növe-

kedést ad.” Ha szabad vagyok az adakozásra Isten országában, 

akkor az növekedést ad. 

Befejezésül pedig hadd szóljak néhány szót (21. dia) az Isten 

szeretetből való neveléséről. Azt mondja az Ige (22. dia): 
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„11Az ÚR intését meg ne vesd, fiam, és dorgálását meg ne 

utáld! 12Mert akit szeret az ÚR, azt megdorgálja, de mint 

apa a fiát, akit kedvel.” Péld 3,11-12. Magunkra hagyva 

olyanok lennénk, mint a vad szamárcsikók. Mindnyájan előbb 

tanulunk meg nemet mondani, mint igent mondani. A szerető 

apa azt akarja, hogy a gyermeke istenfélő, lelki beállítottságú, 

törvénytisztelő, jól nevelt, udvarias, bölcs, értelmes, felelős-

ségteljes, engedelmes legyen. Ez csak türelmes és hosszas, 

példamutató nevelés által érhető el. Fontos, hogy a gyermek 

felismerje ezt, és megbecsülje szüleit, akik eléggé szeretik ah-

hoz, hogy olykor megfenyítsék. Egyszer olvastam egy verset 

és olyan megragadóan írja le ezt a fenyítési folyamot: 

(23. dia) 

Dale Martin Stone: A tanítvány születése 

 

Mikor Isten fog egy embert, 

Megragadja, mint egy fegyvert, 

Megpuhítja, alakítja, 

Jó szerepre igazítva –  

Mikor szívből arra vágyik: 

Ebből oly nagy ember válik, 

Hogy mindenütt kiviláglik. 

Akkor nézd csak, mit tesz Isten: 

Választottját, a királyit 

Hibátlanná edzi tűzben, 

Addig üti, addig veri, 

Csapásokkal szentté teszi, 

Olyan formát adva neki, 

Melyet Ő ért, de más senki – 

Ha az ember sírva kiált, 

Miután sok próbát kiállt, 

Isten hallja, fel nem adja, 

Emberét jól megmozgatja, 

Hogy az célra legyen szabva, 

S emberként úgy cselekedjen, 

Miként az volt a kezdetben –  

Ha Ő közli dicsőségét, 

Ember tudja már a végét. 

 

 

Azt kell meglátni Isten szerető fenyítésében, hogy szeretetből 

fakad. Ő a próbákon keresztül is edzeni akarja az embert, és 

vannak helyzetek, mikor nagy nyomorúságokon keresztül akar 

magához szorítani. Ahogy az apa szeretetből fakadóan neveli 



„Bizonyára, ha még embereknek igyekeznék tetszeni, Krisztus szolgája nem volnék!” Gal 1,10                                     „Bizonyára, ha még embereknek igyekeznék tetszeni, Krisztus szolgája nem volnék!” Gal 1,10 
"Úr Jézus, te vagy az én igazságom, én meg a te bűnöd vagyok.                                                                                     "Úr Jézus, te vagy az én igazságom, én meg a te bűnöd vagyok. 

Magadra vetted az enyémet és nekem ajándékoztad a tiédet.                                                                                     Magadra vetted az enyémet és nekem ajándékoztad a tiédet.  
Olyanná lettél, amilyen nem voltál s olyanná tettél, amilyen nem voltam." (Luther)                                                                Olyanná lettél, amilyen nem voltál s olyanná tettél, amilyen nem voltam."(Luther) 

 

10 
 

gyermekét, olykor keményebben, hogy olyan embert faragjon 

belőle, aki áldássá lesz családja, társadalma számára és Isten 

dicsőségére, akkor az jó célt jelent. Az Isten nevelését is annak 

lássuk, hogy edzeni akar, hogy a próbák által formálja a szí-

vünket. Természetes, hogy egy-egy próba kellős közepén nem 

ezt látja az ember, hanem sokszor csak utólag lehet látni, de 

legyen bizodalmunk, hogy Ő már látja azt, amit mi még nem, 

honnan hová akar formálni. Ezért ne vessük meg az Ő szavát, 

fenyítését! 

Az Ő Fiát sem kímélte, mert annyira szeretett. Kímélet-

len volt Vele, hogy veled és velem kíméletes lehessen. Szerette 

a Fiát, de téged és engem jobban szeretett és bűnbocsánatot, 

üdvösséget készített el számunkra Jézus Krisztusban. Ezért 

bízhatunk Őbenne teljes szívből. 

 

 

 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

3 témáról hallhattunk, amiben szeretne az Úr formálni ben-

nünket (24. dia): 

1. Istenre való hagyatkozás 

2. A keresztyén ember anyagiakhoz való hozzáállása 

3. Isten szeretetből való nevelése 

Engedjük, hogy szívünket végtelen szeretetével hálára és biza-

lomra nevelje és formálja.     

Ámen! 


